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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ В МАЛИХ ГРУПАХ В ТУРИСТИЧНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ 

 

Малі групи в туристичних організаціях стикаються з різноманітними викликами під час 

прийняття рішень. Один із головних – це вплив когнітивних упереджень і емоційних 

факторів, які можуть спотворювати судження як окремих членів, так і групи в цілому. 

Людині притаманно робити неправильні припущення, неправильно запам’ятовувати факти 

або піддаватись упередженням, що може призвести до неефективних рішень [1]. Іншою 

поширеною проблемою є ризик соціальної пасивності та «групового мислення». Соціальна 

пасивність виникає, коли члени групи докладають менше зусиль, лише через те що 

працюють в групі та перекладають частину своєї відповідальності на інших, що знижує 

продуктивність та якість рішень. «Групове мислення», навпаки, трапляється, коли прагнення 

до гармонії та консенсусу придушує альтернативні точки зору, що призводить до 

недостатньо критичного оцінювання варіантів і потенційно помилкових рішень [2]. 

Туристичні організації стикаються зі складнощами роботи в умовах високої 

невизначенності та швидких змін, наприклад, різке скорочення туристичного потоку через 

кризи на кшталт COVID-19 ускладнює процес прийняття рішень; припинення 

авіасполучення через триваючу широкомасштабну збройну агресією Російської Федерації 

проти України взагалі змусила туристичні організації вносити зміни в організацію логістики 

туристичних потоків. Організації змушені постійно адаптуватися та знаходити креативні 

стратегії для подолання нових викликів. Ще однією перешкодою є бар’єри, які можуть 

спотворювати судження, навіть коли вся необхідна інформація доступна. До таких бар’єрів 

належать організаційна політика, неефективна комунікація та надмірна увага до 

індивідуальної ініціативи замість спільної роботи [3]. 

Попри ці виклики, групове прийняття рішень у туристичних організаціях має певні 

переваги. Воно дозволяє об'єднати різноманітні перспективи та досвід, що може зменшити 

вплив індивідуальних упереджень і сприяти збалансованішим рішенням. Залучення багатьох 

зацікавлених сторін у процес прийняття рішень сприяє формуванню почуття причетності, 

підвищує моральний дух працівників і заохочує співпрацю та лояльність до організації [2]. 

Ефективність прийняття рішень у малих групах туристичних організацій можна значно 

покращити за допомогою наступних стратегій і технік: мозковий штурм, техніка номінальної 

групи (NGT), уникнення групового мислення, робота з перешкодами, оцінка альтернатив, 

інсайти поведінкової науки. 

Отже, хоча малі групи в туристичних організаціях стикаються з викликами, вони також 

мають переваги у вигляді різноманітності думок і посилення співпраці. Ефективні стратегії 

подолання цих викликів включають фокусування на аналізі даних, підвищення обізнаності 

про упередження та сприяння генеруванню креативних ідей. 
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